
令和元年度 職員による学校評価アンケート 令和元年度　

1：評価できる　2：やや評価できる　3：あまり評価できない　4：評価できない

R1.12 令和元年度 平成30年度 5%増:太字、5%減:斜体文字
No 評価項目 1 2 3 4 計 1 2 3 4 計 1 2 3 4

48 59 7 0 114 57 53 3 1 114 -9 6 4 -1

42.1% 51.8% 6.1% 0.0% 50.0% 46.5% 2.6% 0.9% -7.9% 5.3% 3.5% -0.9%

54 46 10 4 114 62 41 10 1 114 -8 5 0 3

47.4% 40.4% 8.8% 3.5% 54.4% 36.0% 8.8% 0.9% -7.0% 4.4% 0.0% 2.6%

62 42 9 1 114 59 51 4 0 114 3 -9 5 1

54.4% 36.8% 7.9% 0.9% 51.8% 44.7% 3.5% 0.0% 2.6% -7.9% 4.4% 0.9%

35 66 12 1 114 46 62 5 1 114 -11 4 7 0

30.7% 57.9% 10.5% 0.9% 40.4% 54.4% 4.4% 0.9% -9.6% 3.5% 6.1% 0.0%

27 67 19 1 114 40 57 17 0 114 -13 10 2 1

23.7% 58.8% 16.7% 0.9% 35.1% 50.0% 14.9% 0.0% -11.4% 8.8% 1.8% 0.9%

29 64 17 4 114 41 56 16 1 114 -12 8 1 3

25.4% 56.1% 14.9% 3.5% 36.0% 49.1% 14.0% 0.9% -10.5% 7.0% 0.9% 2.6%

11 43 48 12 114 14 52 45 3 114 -3 -9 3 9

9.6% 37.7% 42.1% 10.5% 12.3% 45.6% 39.5% 2.6% -2.6% -7.9% 2.6% 7.9%

20 59 33 2 114 17 76 21 0 114 3 -17 12 2

17.5% 51.8% 28.9% 1.8% 14.9% 66.7% 18.4% 0.0% 2.6% -14.9% 10.5% 1.8%

52 58 3 1 114 53 58 3 0 114 -1 0 0 1

45.6% 50.9% 2.6% 0.9% 46.5% 50.9% 2.6% 0.0% -0.9% 0.0% 0.0% 0.9%

37 61 16 0 114 39 61 14 0 114 -2 0 2 0

32.5% 53.5% 14.0% 0.0% 34.2% 53.5% 12.3% 0.0% -1.8% 0.0% 1.8% 0.0%

30 66 17 1 114 37 66 11 0 114 -7 0 6 1

26.3% 57.9% 14.9% 0.9% 32.5% 57.9% 9.6% 0.0% -6.1% 0.0% 5.3% 0.9%

10 62 35 7 114 13 63 34 3 113 -3 -1 1 4

8.8% 54.4% 30.7% 6.1% 11.5% 55.8% 30.1% 2.7% -2.7% -1.4% 0.6% 3.5%

16 78 16 3 113 21 75 16 1 113 -5 3 0 2

14.2% 69.0% 14.2% 2.7% 18.6% 66.4% 14.2% 0.9% -4.4% 2.7% 0.0% 1.8%

34 67 12 1 114 33 71 10 0 114 1 -4 2 1

29.8% 58.8% 10.5% 0.9% 28.9% 62.3% 8.8% 0.0% 0.9% -3.5% 1.8% 0.9%

20 69 22 3 114 28 63 21 2 114 -8 6 1 1

17.5% 60.5% 19.3% 2.6% 24.6% 55.3% 18.4% 1.8% -7.0% 5.3% 0.9% 0.9%

50 55 8 1 114 67 43 4 0 114 -17 12 4 1

43.9% 48.2% 7.0% 0.9% 58.8% 37.7% 3.5% 0.0% -14.9% 10.5% 3.5% 0.9%

53 54 7 0 114 63 48 3 0 114 -10 6 4 0

46.5% 47.4% 6.1% 0.0% 55.3% 42.1% 2.6% 0.0% -8.8% 5.3% 3.5% 0.0%

15 50 38 11 114 18 55 38 3 114 -3 -5 0 8

13.2% 43.9% 33.3% 9.6% 15.8% 48.2% 33.3% 2.6% -2.6% -4.4% 0.0% 7.0%

27 64 22 1 114 26 78 10 0 114 1 -14 12 1

23.7% 56.1% 19.3% 0.9% 22.8% 68.4% 8.8% 0.0% 0.9% -12.3% 10.5% 0.9%

18 74 21 1 114 26 71 16 1 114 -8 3 5 0

15.8% 64.9% 18.4% 0.9% 22.8% 62.3% 14.0% 0.9% -7.0% 2.6% 4.4% 0.0%

18 64 26 6 114 21 68 25 0 114 -3 -4 1 6

15.8% 56.1% 22.8% 5.3% 18.4% 59.6% 21.9% 0.0% -2.6% -3.5% 0.9% 5.3%

72 36 5 1 114 74 40 0 0 114 -2 -4 5 1

63.2% 31.6% 4.4% 0.9% 64.9% 35.1% 0.0% 0.0% -1.8% -3.5% 4.4% 0.9%

28 68 15 3 114 33 68 12 1 114 -5 0 3 2

24.6% 59.6% 13.2% 2.6% 28.9% 59.6% 10.5% 0.9% -4.4% 0.0% 2.6% 1.8%

13 76 24 1 114 18 67 28 0 113 -5 9 -4 1

11.4% 66.7% 21.1% 0.9% 15.9% 59.3% 24.8% 0.0% -4.5% 7.4% -3.7% 0.9%

13 70 25 5 113 21 65 26 0 112 -8 5 -1 5

11.5% 61.9% 22.1% 4.4% 18.8% 58.0% 23.2% 0.0% -7.2% 3.9% -1.1% 4.4%

23 71 17 2 113 25 70 17 0 112 -2 1 0 2

20.4% 62.8% 15.0% 1.8% 22.3% 62.5% 15.2% 0.0% -2.0% 0.3% -0.1% 1.8%

35 65 11 2 113 46 61 6 0 113 -11 4 5 2

31.0% 57.5% 9.7% 1.8% 40.7% 54.0% 5.3% 0.0% -9.7% 3.5% 4.4% 1.8%

33 62 17 2 114 36 67 11 0 114 -3 -5 6 2

28.9% 54.4% 14.9% 1.8% 31.6% 58.8% 9.6% 0.0% -2.6% -4.4% 5.3% 1.8%

28 64 16 3 111 32 62 20 0 114 -4 2 -4 3

25.2% 57.7% 14.4% 2.7% 28.1% 54.4% 17.5% 0.0% -2.8% 3.3% -3.1% 2.7%

増減

1 教育目標や学校経営方針は職員に周知されていると思いますか。

2
資格取得、各種コンテスト、ものづくり教育の実践等に十分な取組みがなさ
れ、工業教育の充実・振興が図られていると思いますか。

3
部活動の指導に熱心に取り組み、生徒の人間的成長に寄与し目標とする成果
が得られていると思いますか。

4
保護者会との連携を密にし、保護者会の委員会活動は活発になされていると
思いますか。

5
学校行事には職員は自らの役割を把握し、積極的に協力できていると思います
か。

6
施設（校舎、グラウンド、体育館、セミナーハウス等）は十分に整備され、有
効に活用されていると思いますか。

7 毎日の掃除や大掃除等、校内美化はできていると思いますか。

8
防災意識や危機管理に対し、職員の共通理解と取組ができていると思います
か。

9
保健管理や保健指導が適切に行われ、保健室は有効に活用されていると思い
ますか。

10
生徒の基本的生活習慣（あいさつ・身だしなみ・遅刻欠席等）の確立や規範
意識の高揚に向けて、十分な取組や指導ができていると思いますか。

11 交通安全や命を大切にする取組や指導ができていると思いますか。

12 授業時数を確保し、生徒の個に応じた学力向上ができていると思いますか。

13
あなたはわかりやすい授業の工夫や多面的な評価を行っていますか。また、
行われていると思いますか。

14
生徒募集について学校見学会や学校説明会等をとおして、中学生に本校の魅
力を十分にアピールできていると思いますか。

15
図書館は有効に活用され、朝読書は有意義なものとなっていると思います
か。

16
生徒一人ひとりに応じた進路指導が適切になされ、進路保障はなされていると
思いますか。

17
進路情報の提供や進路相談、進学課外・公務員課外等の進路保障に向けた
具体的な取組ができていると思いますか。

18
節電・節水等の省エネルギーやリサイクル等の環境保全活動に取り組み、経
費節減が図られていると思いますか。

各種テストに意欲を持って取り組ませることができたと思いますか。

19
不登校やいじめ等の問題に教師と保護者や関係機関との連携や協力が図ら
れ、一人ひとりに応じた適切な指導や取組がなされていると思いますか。

20
人権教育の研修は適切に行われ、職員や生徒の人権意識は高まっていると思
いますか。

21
各種生徒会活動やボランティア活動に生徒自らが中心となり、積極的に取り組
むことができていると思いますか。

22
あなたは教育公務員としてセクハラ・体罰・飲酒運転等の防止に気を付けると
ともに、生徒の個人情報の取り扱いについても十分配慮していると思います
か。

23
本校では、本校の特色ある活動や魅力を外部に対しホームページや広報紙等
をとおして発信するとともに、施設開放や教育活動の案内・紹介等開かれた学
校づくりを推進していると思いますか。

24

28 あなた自身５S活動および２Ａ運動の推進を意識し行動していると思いますか。

29
生徒を指導する際に、５S活動および２Ａ運動の推進を意識した指導を行ってい
ると思いますか。

25 シラバスを活用して計画的な授業ができたと思いますか。

26
研究授業や授業に関するアンケートなどをとおして、わかる授業の工夫に積極
的に取り組むことができたと思いますか。

27 ＩＣＴ機器は十分に活用されていると思いますか。


